

# 合肥世纪金源购物中心“圆梦”人生 金源的一天“烙印”一座城



清晨,第一缕阳光升起。陈滨总会想起小时候,在池塘边和小伙伴比赛打水漂时的道道波光。长大后,池塘早已幻化成城市记忆的涟漪,摩天大厦,栉比高楼,用不同的姿态雕刻着这一座城市的风景,人生也便在这人来人往中留下了难以磨灭的轨迹……

享受着清新环境、体验着购物的快感,还有精品美食、顶级娱乐,甚至还有望不到边的汽车大卖场,及各式各样的魅力家居……从清晨到黄昏,陈滨的一天总是与这一座城市脉动,更是与合肥世纪金源购物中心一起呼吸。 宛月琴/文



## 健身休闲,伴随着轻松快乐“安然入睡”

午后,泡上一杯清茶,陈滨和女友在咖啡厅里正诉说着绵绵情话。

3点多了,金仕堡健身会所的人越来越多。陈滨他们在教练的安排下正锻炼着。要知道,金仕堡健身中心是一家起源于美国加州的健身连锁机构,总部坐落于洛杉矶。美国金仕堡健身集团是目前合肥市最高档次、大规模的全天候的健身、游泳、休闲娱乐、健美场馆会所设有器械训练区、有氧大操房、游泳池、理疗池、动感单车室、桌球室、乒乓球室、棋牌室、网吧、托幼中心、桑拿沐浴区、体能测试中心、休闲商务中心、咖啡吧、简餐吧、水果影视吧等。是集运动、休闲、娱乐为一体的综合性健身场所。

当然,如果女友不想去健身,去美容也不错。位于一楼的美姿美容院,或者“微微女人”都是信誉度极高的护肤公司。再过几天,购物中心B区四层的休闲娱乐场所就要全开张了:华谊兄弟电影院、大型网吧、大型电玩、苹果量版式KTV、酒吧等。在这里,您会感受到华谊兄弟影院带给您一个顶级时尚的观影环境,一个超级震撼的试听体验,一个全方位贴心的周到服务;在这里,您会感受到大型网吧和电玩给您带来的无限娱乐、无限激情和无限快乐;在这里,您可以感受到苹果量版KTV和酒吧带给您的温馨、随意和尽情的氛围,而伴随着这些轻松快乐进入“甜美梦乡”。

金源的一天,似乎还不能涵盖购物中心的全部内容。而陈滨像很多合肥人一样,他的人生也烙印在这座充满魅力的新城里和这一片充满希望的新兴购物中心,轨迹越来越深……

本版图片 王恒/摄

## 伴着第一缕晨曦“尝遍”人间美味

周末,一大早,阳光打在陈滨的被褥上,光灿灿的。他揉了揉惺忪的双眼,啊!多美好的一天!和阳光一起“洒满”屋子的是令人垂涎三尺的香味:是蟹黄包子?是虾仁水饺?还是那迷人的卡布奇诺?

走出位于滨湖世纪城的家,几分钟他便来到了合肥世纪金源购物中心。近百家主题餐厅,坐落在这里,怎么不让人垂涎三尺?特别是那家“粤港早茶”,好比如说虾仁水饺,举箸之前已可略略窥见晶莹中透出一点微红,待入口以后轻轻一咬,

水晶饺皮特有的柔韧与虾仁天然的甜糯糅合出鲜美的口感,叫人回味无穷。

而“包天下”的包子也是名扬四海。美味大包、营养粥品、拉面米线、馄饨水饺、商务简餐、营养套餐、儿童套餐、风味炸鸡、美味小食、开胃小菜、甜品饮料,全都是标准化正餐与配餐,多达几百个品种的产品储备,覆盖各地消费者不同的口味与偏好需求,满足了不同年龄层次的用餐需求,大大丰富了服务的多样性,让每一位光临的顾客都可以找到他所喜欢的美味。

土生土长的“王仁和米线”是很多老合肥人的最爱。安徽王仁和米线食品有限公司成立于1996年7月,拥有国内独一无二的四条专业米线生产线,主要生产“王仁和”牌系列米线、米粉等产品。年销售额达1500万元以上,产品畅销省内外食品餐饮市场。

年轻人特别青睐的日本美食,也在合肥世纪金源购物中心安了家。生鱼片、寿司、料理、日式炸豆腐、日式烧饼……让人流连忘返。

## 一站式购物,爱情在金源购物开了花

吃完早餐,陈滨收到女友的短信:今天要陪女友逛街。“还是不要去老城区了,合肥世纪金源购物中心一站式购物早就开张了,很不错”,陈滨把女友从市区接来,幸福地挽着手,踏入了合肥世纪金源购物中心。

于是,他们先是来到了C区一层的永辉超市。永辉超市以生鲜农产品作为自身的特色,从而带动服装、日用品等其他产品的销售,又带来了现代超市舒适的购物环境和一站式购物体验。这里,陈滨买了很多零食,边逛边吃,感觉不错。

从永辉超市刚刚出门,陈滨就听到了耳边传来的乐质优美的迎宾曲:“合肥

世纪金源购物中心一天的营业时间马上就要开始了。”

原来已经快9点了,合肥金源购物中心ABCD四个区的所有店都开张了,陈滨和女友一个店一个店慢慢欣赏,幸福像花儿一样。从儿童成长天地,到男士专属的绅士馆,再到女性时尚馆,他们俩被眼花缭乱的商品迷了眼。

不知不觉竟逛到了另一片天地,同样汇聚了多种业态、多种品牌,原来是时尚百货,早在2010年7月就入驻合肥世纪金源购物中心,是滨湖新区首家大型时尚百货,置身于万尚68000平方米的商场内,

轻松享有购物、休闲、娱乐、餐饮、旅游、文化等“全客层,一站式”服务,更能满足更多消费者的需求。

城市新走线,坐拥时尚购物生活,颠覆传统单纯的购物商业模式,引发百货商业联动。近40万平方米的合肥世纪金源购物中心全面试营业后,作为合肥首个与国际接轨的大型商业项目,短短几个月的时间,这里还汇聚了居然之家、国美电器、肯德基、车巢汽车城等众多品牌商家纷纷将目光汇聚在这里。合肥世纪金源购物中心不但让陈滨的爱情开了花,也成就了合肥乃至中部地区财富传奇的城市商业新梦想。

